Mitteilung des Gemeinderates

Stadt Dietikon
Bremgartnerstrasse 22
8953 Dietikon
Tel. 044 744 35 35
Fax 044 741 50 16
www.dietikon.ch

V3.C

Vorschriften, Reglemente

Übersicht und Umfang der Erlasse der Stadt Dietikon

Interpellation

Martin Romer (FDP), Mitglied des Gemeinderates, und 7 Mitunterzeichnende haben am 12. Mai 2016 folgende Interpellation eingereicht:

"Offiziell ersichtlich sind aktuell in Dietikon 62 Erlasse in Kraft (Homepage der Stadt Dietikon). Sicherlich ist dies nur die Spitze des Eisbergs im Meer der Erlasse, auch in der Stadt Dietikon. Wie es dabei um den Umfang, die Aktualität sowie die zeitgemässe Ausgestaltung dieser Erlasse steht ist mutmasslich kaum mit gesamtheitlicher Übersicht erschlossen.

Ich bitte den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

- 1. Wie viele Erlasse sind aktuell in Kraft (gesamte Anzahl)?
- 2. Welche Erlasse sind dies namentlich?
- 3. Welches Datum des erstmaligen Inkrafttretens haben diese aufgelisteten Erlasse?
- 4. Welche der Erlasse sind seit Eintritt des Inkrafttretens überarbeitet, auf zeitgemässe Inhalte überprüft bzw. einer Revision unterzogen worden? Wenn dies gemacht wurde, wann, durch wen und in welchem Umfang (z.B. "nur § xy", "nur Teil X", "Totalrevision" etc.)?
- 5. Wie viele Erlasse wurden in der letzten Legislatur 2010 / 2014 und in der aktuellen Legislatur bis heute neu erlassen, wann und weshalb?
- 6. Welche Erlasse wurden in der letzten Legislatur 2010 / 2014 und in der aktuellen Legislatur bis heute gänzlich aufgehoben, wann und weshalb?"

Mitunterzeichnende:

Olivier Barthe

Stephan Wittwer

Charlotte Keller

Alfons Florian

Markus Erni

Anton Felber

Philipp Müller

Mitteilung an:

- alle Mitglieder des Gemeinderates;
- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

Mitteilung des Gemeinderates

vom 17. Mai 2016

Stadt Dietikon 🖁

NAMENS DES GEMEINDERATES

Jörg Dätwyler Präsident Uwe Krzesinski

Sekretär

versandt am:

UK